OGÓLNOPOLSKI PLEBISCYT NA NAJLEPSZY SALON KOSMETYCZNY 2016
Współczesny rynek usług napędzany jest przede wszystkim opiniami. Taki stan rzeczy, jak i sukces poprzedniej edycji Plebiscytu na Najlepszy Salon Kosmetyczny, wpłynęły na decyzję o zorganizowaniu go również w tym roku.
Plebiscyt w nowej odsłonie ruszy 1.10.2016 r., jednak salony już wcześniej mogą deklarować swoją chęć udziału przez stronę www.konkurs.ikosmetyczka.pl. Wygrana w tego typu przedsięwzięciu to bez wątpienia najlepsza opinia wystawiona przez użytkowników sieci, którzy będąc klientami danego gabinetu kosmetycznego mogą przez cały miesiąc głosować na swojego faworyta. Tak samo jak w poprzedniej edycji konkursu, w tym roku również każdy uczestnik otrzymuje pakiet materiałów, dzięki którym może kreować swoją markę w Internecie – z jednej strony poprzez zapraszanie obecnych klientów do głosowania na własnej stronie internetowej, a z drugiej dzięki wirtualnej prezentacji na portalu ikosmetyczka.pl. 
Co bardzo istotne, w tym roku organizator konkursu - ImaGO! Polska Sp. z o.o. Sp. K. - przygotował szereg nowości związanych z tym ogólnopolskim konkursem. Po pierwsze, żeby cały rok móc cieszyć się z wygranej i utrzymać kontakt z klientami, którzy oddawali głosy na swój ulubiony gabinet, całość aktywnie związana jest z portalem ikosmetyczka.pl. Na wspomnianym serwisie każdy salon może przedstawić swoim klientom wirtualną prezentację, której indywidualny design pozwoli odróżnić się spośród innych gabinetów w danej miejscowości. Dzięki licznym funkcjonalnościom, takim jak wybór głównej specjalizacji czy udogodnień dostępnych w salonie, portal jest idealnym miejscem spotkania profesjonalistów z branży kosmetycznej z klientem, który nie wychodząc z domu może znaleźć dokładnie to, czego szuka. Służy temu zaawansowana wyszukiwarka, dzięki której konsument znajdzie salon otwarty w danym czasie, zajmujący się usługą, której szuka i posiadający np. kącik dla dzieci.
Co więcej, laureaci Plebiscytu na Najlepszy Salon Kosmetyczny 2016 zostaną wyróżnieni statuetkami i nagrodami w czasie 16 Branżowych Targów Kosmetycznych Beauty Fair, podczas Gali Beauty Award, która będzie miała miejsce 26.11.2016 r. w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w  Katowicach.
W tym roku patronat nad wydarzeniem objęło znane kosmetyczne czasopismo Cabines i branżowy portal TrudstedCosmetics.pl. Dodatkowo, przyznany zostanie Tytuł Specjalny dla Najlepszego Salonu Kosmetycznego 2016 zdaniem Redakcji TrustedCosmetics.pl. Co ważne, jednym z głównych partnerów biznesowych plebiscytu została wielokrotnie doceniona przez specjalistów w zakresie urody i kosmetologii marka Dottore. 
Jak można zauważyć, organizatorzy konkursu postarali się o to, aby plebiscyt nie tylko stał się jeszcze bardziej prestiżowy, ale co najważniejsze, żeby na stałe wpisał się w kalendarz wydarzeń branżowych.

